
Компрессор электрический винтовой Formula является готовой к эксплуатации компрессорной станцией, которая включает в себя:

- микропроцессорный блок, который управляет винтовым  компрессором в автоматическом режиме, и обеспечивает контроль всех систем компрессорной станции; 

- виброизоляционный герметичный корпус, не требующий специальной подготовки фундамента; обеспечивающего быстрый  доступ, ко всем внутренним частям компрессора для технического обслуживания. 

- шкаф снабжен звукопоглощающим, грязеотталкивающим кожухом с  шумоподавляющей системой, что обеспечивает низкий уровень шума.
Таким образом, низкий уровень шума позволяет устанавливать данный компрессор в непосредственной близости к потребителю сжатого воздуха. Тем самым, Вы избегаете  потери давления, связанные с длинными пневмосетями, с утечками в этих сетях.  

Контроль и управление:
Блок управления МС2 снабжен 4-х строчным текстовым дисплеем на русском языке с подсветкой, обеспечивающий управление и контроль всех компонентов компрессорной станции в автоматическом режиме реального времени: 

- энергосберегающие алгоритмы;

- защита от неправильного использования;

- возможность обновления программного обеспечения;

- контроль периодов обслуживания с активизацией алгоритма защиты;

- возможность подсоединения нескольких компрессоров;

- ежедневным и/или еженедельным программированием до 4-х компрессоров, что позволяет управлять компрессорами на расстоянии;

- функцией «Автоперезапуск;

- программируемым плановым обслуживанием;

- самотестирование на различных уровнях:

- тестирование направления вращения двигателя.

Двигатель:
Обновленная линейка двигателей со степенью защиты IP 55, класс изоляции F. 

Обладает защитой от пыли и водяных струй, что обеспечивает повышенную надежность оборудования.

Техническое обслуживание:

Быстрый доступ к узлам обеспечивается снятием быстросъемных панелей одним поворотом ключа. Это позволит Вам производить плановое сервисное обслуживание компрессора в кратчайшие сроки и без особых усилий. Стоимость основных расходных материалов составляет:

